

# ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 20 (1013)

Воскресенье, 17 февраля 1963 года

Седьмой год издания  
Цена 2 копейки

## За народного кандидата



### Николай Давыдович Турчин

Николай Давыдович Турчин родился в 1922 году в семье рабочего-плотника. В 1933 году он начинает самостоятельную жизнь, устраивается токарем на гидрогенерационный завод в городе Кемерово. В июле 1941 года Николай Давыдович призывается в ряды Советской Армии и отправляется на фронт.

Наступил 1942 год. Это был тяжелый год для советского народа. Тов. Турчин продолжал сражаться в рядах действующей армии, но вскоре был тяжело ранен. В ноябре 1942 года тов. Турчин демобилизуется из рядов Советской Армии и возвращается в Кемерово. Сначала он трудился секретарем комитета комсомола завода, а затем был избран секретарем Центрального райкома ВЛКСМ. Но вскоре его берут на партийную работу, в Кемеровский горком инструктором.

В феврале 1946 года тов. Турчин снова возвращается на комсомольскую работу. На этот раз он избирается секретарем Кемеровского обкома комсомола. На этой должности он оставался до 1954 года, а затем был выдвинут на работу в областной комитет партии и утвержден в должности

заведующего отделом партийных органов.

В мае 1956 года Междуреченская городская партийная конференция избирает его в состав горкома партии, а пленум избирает секретарем горкома партии.

Николай Давыдович Турчин не только много и плодотворно работает, но и успешно продолжает повышать свои знания. За период, прошедший после демобилизации из армии, он заочно закончил педагогический техникум, а затем и высшую партийную школу при ЦК КПСС.

В 1958 году Николай Давыдович снова возвращается для работы в Кемеровский обком КПСС, а вскоре после этого избирается секретарем Кемеровского городского комитета партии. После ноябрьского (1962 г.) Пленума ЦК КПСС он избирается председателем исполкома областного промышленного Совета депутатов трудящихся.

**Николай Давыдович ТУРЧИН** — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР!

Товарищи избиратели, в день выборов, как один, отдадим свои голоса за верного сына советского народа.

## Встреча кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Н. Д. Турчина с избирателями

Позавчера, 15 февраля, в наш город приехал кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР председатель исполнкома Кемеровского областного (промышленного) Совета депутатов трудящихся Николай Давыдович Турчин.

Утром тов. Турчин побывал у горняков шахты «Томусинская-1-2», днем — у строителей Томского строительного управления.

Вечером 15 февраля кандидат в депутаты т. Турчин встретился с избирателями во Дворце культуры.

С кратким вступительным словом выступил секретарь горкома КПСС т. Китунин. Подготовка к выборам в Советы, сказал т. Китунин, проходит в обстановке необычного политического и трудового подъема трудящихся.

Выдвигая кандидатов в депутаты, трудящиеся Междуреченска называли имена лучших людей, беззаботно преданных делу коммунизма. Таким человеком является и Николай Давыдович Турчин.

Мастер буровзрывных работ участка № 10 шахты «Томусинская-1-2» т. Балакирев в своем выступлении рассказал, какой жизненный путь прошел т. Турчин, как он из простого рабочего стал крупным руководителем. Николай Давыдович отдает все силы делу служения народу.

Тов. Балакирев от имени горняков шахты в наказе кандидату в депутаты просит т. Турчина помочь кол-

лективу шахты в ликвидации «узких» мест, в частности, снабдить всем необходимым подземный транспорт.

Тов. Погорельский, главный инженер Томусинского дорожно-строительного управления, сказал, что ему часто приходилось встречаться с тов. Турчиным. Всегда Николай Давыдович чутко относился к просьбам трудящихся, вникал в их нужды. Будучи первым секретарем горкома КПСС, он находил время для решения различных вопросов, он вложил много труда и энергии в развитие угольных предприятий, вникал в дела строительных организаций, заботился о благоустройстве города.

Ветеран Томусы, передовой водитель Ольжерасской автобазы т. Парманов просил тов. Турчина помочь междуреченцам в строительстве дорог.

Выступили с речами также председатель постройки Ольжерасского шахтостроительного управления тов. Толкунов, зам. начальника шахты «Томусинская-5-6» тов. Хлебников, бригадир из Томского строительного управления т. Аннилов, пенсионер т. Медведев.

Слово предоставляется кандидату в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Турчину.

— Все, что говорилось обо мне, — сказал он, — я отношу к Коммунистической партии, членом которой я состою. Я благодарю трудающихся Междуреченска

за то высокое доверие, которое они мне оказали, выдвинув кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. Я постараюсь оправдать это доверие, воспринимаю его с высоким чувством ответственности перед народом.

Тов. Турчин говорит о том, как наш народ, партия и правительство принимают все меры, чтобы приблизить коммунизм, приводит примеры героического труда тружеников индустриального Кузбасса.

— Я постараюсь выполнить наказы избирателей, — говорит тов. Турчин, но давайте вместе спросим со строителей: почему они медленно строят хлебозавод? Трудное положение в городе и с водоснабжением, но к строящемуся водозабору не подъедешь. Виноваты во всем этом строители, руководство треста «Томусинско-шахтострой». Строительство водозабора и хлебозавода — первостепенная задача. Здесь не может быть никакой задержки.

В заключение своей речи тов. Турчин сказал:

— Работая в Междуреченске, я прошел большую школу, многому здесь научился. Иногда в шутку говорю, что прошел «Томусинскую академию». Стремления междуреченцев, их думы и чаяния мне понятны и дороги. Я сделаю все, что в моих силах, постараюсь оправдать доверие трудящихся. Разрешите еще раз поблагодарить вас за это высокое доверие.



Н. Д. Турчин беседует с избирателями.

# МЫ—МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ КЛАСС КУЗНИЦА КАДРОВ



Трудно найти сейчас в городе такое предприятие, где бы не работали выпускники строительного училища № 7. Верно, с момента реорганизации ГПШ-2 в училище прошло всего три года, но и за это время из стен учебного заведения вышли 265 юношей и девушек, получивших специальности каменщиков, штукатуров-маляров, плотников, столяров, слесарей-сантехников и арматурщиков-бетонщиков. Поэтому не случайно строительное училище называют в городе кузницей кадров.

— Это училище, — рассказывает директор Евгений Владимирович Кульбиц-

Каменщиком буду! — говорит Виктор Потехин. — Строить — моя заветная мечта!

кий, — одно из многочисленных в нашей стране учебных заведений, готовящее кадры молодых строителей. Оно создано на базе Томского стройуправления треста «Томусашхтострой». Поэтому руководители треста проявили поистине отеческую заботу, оснастив наши мастерские хорошими станками, а классы — объемными наглядными пособиями.

При училище имеются общежитие на 200 мест, столовая, красный уголок, комнаты для кружковой работы, спортзал, медпункт. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении. На подготовку одного специалиста государство затрачивает тысячу рублей. Это еще раз говорит о том, какую большую заботу проявляют Коммунистическая партия и Советское правительство о молодых строителях коммунизма.

— А кто обучает молодежь?

Евгений Владимирович тепло рассказывает о преподавателях М. В. Поповой, Т. Я. Абловой, Л. Н. Тарима, Л. Е. Федотовой, Н. А. Арфеевой, Г. П. Ирмицыне и других, которые много энергии и труда вкладывают в дело подготовки будущих строителей. Большими авторитетом пользуются у учащихся мастера производственного обучения Т. А. Акуленко, В. Р. Высогорец, А. Д. Казанцева.

О себе же из скромности директор умалчивает. А между тем на прошлой неделе в училище пришел один документ, где записано: «За многолетнюю успешную работу по подготовке квалифицированных рабочих для народного хозяйства наградить почетной грамотой Главного управления профессионально-технического образования при Совете Министров РСФСР и ЦК профсоюза работников госучреждений Кульбицкого Евгения Владимировича».

— Какие же вы ставите задачи на пятый год семилетки?

— Задачи у нас большие, — поясняет Евгений Владимирович. — Во-первых, в этом году по решению правительства мы должны провести новую реорганизацию. Теперь училище будет называться профессионально-техническим. Это значит, необходимо провести полную перестройку всей учебно-воспитательной работы по новым учебным планам и программам.

Во-вторых, с помощью базового предприятия к новому учебному году мы должны ввести в строй сушильно-раскроечный цех и кузницу. Кроме того, необходимо в Томском стройуправлении упорядочить прохождение практики учащимися. Сейчас уже решено создать в ТСУ специальный учебный участок. Все эти мероприятия помогут нам улучшить подготовку молодых специалистов.

## ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

В училище съехались юноши и девушки из разных краев и областей Союза и составили большую дружную семью. В нее входит 275 человек. Анатолий Романов, например, приехал сюда из далекой Удмуртии, Светлана Ковалева — из Казахстана, Лидия Отрубейникова — из Прокопьевска, Григорий Кустов — с Алтая, Чистякова Раи — из Мысков. Они — отличники учебы. Это только незначительная часть передовиков. Все они с увлечением осваивают полюбившиеся им профессии строителей. А что же молодежь делает в свободное время?

—

Мы с помощником директора училища по политической Николаем Петровичем Мартыновым проходим по длинному коридору училища. Из красного уголка до нашего слуха доходит раздольная «Песня волгари». Играет на баяне руководитель хорового кружка А. А. Шиллер. Все внимательно слушают музыку. В этом

кружке насчитывается 40 человек. Но самые активные это — Юра Новицкий, Галя Иваненко, Толя Романов, Лida Отрубейникова, Надя Рябцева и др.

Анатолия Романова сейчас нет на репетиции. В одной из отдаленных комнат училища под его руководством до десятка учащихся разучивают на духовых инструментах вальс «Березка». Хороший оркестр. Междуреченцы слушали этот оркестр на параде 7 ноября 1962 года, во Дворце культуры, когда строители города принимали на себя социалистические обязательства.

Много учащихся занимается в драмкружке, которым руководит Лидия Константиновна Швайковская, в спортивном зале.

Любит молодежь спорт. Хорошо на досуге пройтись по свежей лыжне. В училище появились уже свои спортивные «звезды». Так, женская команда в областных лыжных соревнованиях заняла второе место. А Па-

вел Селиверстов завоевал второй спортивный разряд. Павел преуспевает не только в спорте. Он, будучи на практике на строительстве столовой КПДС, выполнял сантехнические работы только на «отлично».

К услугам спортсменов баскетбол, волейбол, настольный теннис. А вот Виктору Потехину больше нравится другой вид спорта — шахматы. Днем Виктор уверен в кирпичную кладку на строительстве хлебозавода, а сейчас с Владимиром Кузовковым он решил сразиться на шахматной доске.

А Гале Разгильдяевой, Лене Глиненко и Свете Ковалевой больше нравится проводить свободное время за обсуждением только что прочитанной книги.

В училище среди учащихся завязалась крепкая дружба, развились взаимопомощь. Это стало уже традицией. Так и должно быть в хорошей большой семье.

В. КАМКИН.

Фото автора.



Галю Разгильдяеву, Лену Глиненко, Свету Ковалеву, девушек из разных концов страны, сдружила совместная учеба.

## МЕЧТА ЗОВЕТ

Надо уметь мечтать. Умение это заключается в том, чтобы в своих мечтах не витать в облаках, а держать крепкую связь с настоящей действительностью. В. И. Ленин, например, мечтал о 100 тысячах тракторов. Его мечта давно уже осуществилась. Теперь претворяется в жизнь другая мечта Ильи — сплошная электрификация всего народного хозяйства, всей страны.

А о чем же мечтают юно-

ши и девушки из строительного училища?

Вот Гриша Кустов. Он учится на арматурщика-бетонщика. Отлично учится. Одновременно Гриша посещает 10 класс вечерней школы.

— Я буду инженером, — твердо говорит он, — и постараюсь как можно больше принести пользу обществу.

— А мне нравится возводить своими руками дома, промышленные предприни-

ятия, — заявляет Виктор Потехин. — Я мечтаю о том времени, когда буду работать самостоятельно.

— Когда я стану штукатуром, — рассказывает Раи Чиспиякова, — то обязательно начну осваивать вторую специальность — крановщика. В том и другом случае надо работать на высоте. Мне это нравится. Об этом я мечтаю.

— Мои мечты уже привели меня в Сибирь, — радуется Вера Маркина, приехавшая в училище из под Горького. — Хочется стать мастером и работать на большой стройке, ну, например, на строительстве Междуреченска.

Осуществление этой мечты не за горами. Вера в училище считается отличницей. А это надежный путь к осуществлению своей мечты.

И скем бы мы ни разговаривали о будущем, слышали в ответ только «строить», «возводить», «пользовать приносить людям». Хорошие мечты и хорошее будущее у этих молодых строителей коммунизма — славной смены рабочего класса Советской страны.



Хорошо в зимний день пройти по свежей лыжне на месте будущих жилых кварталов!

«ЗНАМЯ ШАХТЕРА»  
2 стр 17 февраля 1963 г.



Павел Селиверстов станет слесарем-сантехником.

## Твоя десятидворка

Сотни агитаторов ведут в эти дни массово-политическую работу среди населения. Каждому из них доверяют свой участок, так называемая десятидворка. Разные люди живут на десятидворке, и до сердца каждого должен дойти агитатор, рассказать все необходимое о предстоящих выборах, ответить на волнующие людей вопросы, дать полезный совет иликазать необходимую помощь.

В опубликованной в прошлом номере статье заведующего агитпунктом тов. Ходлкова «Агитаторы—друзья избирателей», рассказывалось о творческом подходе к порученному делу агитаторов тт. Калединой и Манкевич. Они вникают в жизнь и быт каждой семьи, не остаются равнодушными к судьбам людей, проявляют о них заботу.

Страстными проводниками правды, коммунистической морали, борцами за здоровый быт на своих десятидворках являются многие агитаторы Красногорского разреза. Из их числа особенно активно работают взрывники тов. Решетников, помощник машиниста экскаватора тов. Акуленко и другие.

Но далеко еще не все члены наших агитколлектиков добросовестно выполняют ответственное поручение. Некоторые агитаторы формально относятся к делу. На свои десятидворки они приходят лишь как оповещатели.

### НАМ ОТВЕЧАЮТ

#### «Где же аккуратность?»

Заместитель председателя горисполкома т. Малиновский в ответ на заметку работницы конторы связи т. Толмачевой, которая жаловалась, что городская автобаза несвоевременно предоставляет транспорт для привозки свежей почты со станции, сообщил следующее:

«Вопрос о работе городской автобазы заслушивался на заседании исполнкома горсовета. Факты, изложенные в заметке, подтвердились. Директору автобазы т. Волкову сделано строгое предупреждение. В настоящее время положение с доставкой почты улучшилось».

## ЗАСЛУЖЕННЫЕ АПЛОДИСМЕНТЫ

На сцене городского Дворца культуры междууреченцы увидели новое произведение В. Розова — комедию «Перед ужином» — в постановке артистов Новокузнецкого драматического театра (главный режиссер Л. Г. Щеглов), приезжавших к нам на гастроли.

В этой пьесе автор, как и во многих других своих произведениях, пытается изобразить три поколения — старшее, среднее и младшее, говорят о взаимоотношениях между ними.

Образы представителей старшего поколения удались В. Розову. Большинство из них правильно трактуют и артисты театра.

Несомненно, самая колоритная фигура из всех действующих лиц — Илларион Николаевич Егоров — опытный специалист, «человек с кавалерийским характером», которого недобрые люди «научили против совести идти».

Исполнителю этой роли артисту П. В. Сидорову

удалось убедительно показать, какие переживания разывают душу Егорова, привыкшего все брать с налетом, когда он впервые услышал сказанную в глаза правду и получил за свои ошибки по заслугам.

Через Егорова автор пьесы показывает много комичных ситуаций. Артист П. В. Сидоров одинаково легко справляется и с серьезными, и с веселыми сценами.

Полная противоположность Егорову — его жена Мария Ивановна, женщина добрая, уступчивая, преданная. Она готова сделать все, что в ее силах, чтобы «Ларочек» и всем родным было хорошо. Роль Марии Ивановны успешно сыграла замужженная артистка РСФСР А. И. Федорова.

Через образы Николая Федоровича и Анны Ивановны Неделиных автор стремится решить вопрос о взаимоотношениях между отцами и детьми. Он ратует за то, чтобы родители

уважали самостоятельность молодых, верили в их силы. Николай Федорович с самого начала отстаивает такие взгляды. Анна Ивановна в конце концов признается в своих заблуждениях.

На Неделина возлагается и другая задача: он, смелый в своих решениях инженер, предельно честный человек, борется с врачами и очковтирательством. Оба артиста — М. Н. Дубянский (Николай Федорович) и П. И. Богатырева (Анна Ивановна) играют в сдержанной, умной манере, что и требуется от них.

Не вызывает критических замечаний игра артистки Д. М. Арбениной, которой досталась роль невежественной эгоистки Эммы Константиновны. Иначе обстоит дело с артистом В. М. Чистяковым.

Его герой — Михаил Полуэктов Серегин — бывший крупный руководитель, прибегавший в корыстных целях к различным махи-

нациям и в результате пойманый с поличным и казанный. Окружающие о Серегине говорят, что он сильный человек, но в глазах его души нет, одни сопротивления, сравнивают Серегина с тигром лютым.

И действительно, пусть Серегин не знает иностранных языков и никогда не был за границей, но самоуверенность ему не занимает, пусть у Серегина нет внутренней культуры, но он вращался «в верхах» и внешний лоск стал его неотъемлемой принадлежностью.

Совсем по-другому выглядит он в изображении артиста В. М. Чистякова. Начнем с внешности. Серегин похож не на городского человека, а на деревенского жителя, который выехал в поле. Зачем на него надели белый картуз? Почему Серегин, собираясь лететь на самолете, обулся сапоги? Ненужная суетливость, неоправданная крик-

ливость искажают образ Серегина.

Трудно согласиться с автором пьесы, что именно такие люди среднего поколения, стоящие коммунизма, как его Григорий, Верочка, Валерьян, Григорий и Верочка — положительные герои, на которых возложена большая идеальная нагрузка. Но нарисованы они слабо, в сюжетных перипетиях места им уделено мало, а поэтому они и не запоминаются зрителям.

Надо сказать, что артисты А. А. Зотов и Л. Ф. Глашкина не использовали даже тех возможностей, которые у них были. Артист А. А. Зотов, если его не вынуждают делать иные изображаемые на сцене события, все время неподвижно стоит. Если он делает что-то, то машинально. (Например, переставляет стул, но не чувствует его веса).

Григория вдохновляет в жизни большая любовь. А зрители до большого монолога, которым он разразился, об этом и не догадываются. Хочется видеть иных

## К 13-й годовщине договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и КНР

13 февраля в Москве в Доме дружбы с народами зарубежных стран состоялось собрание общественности Москвы, посвященное 13-й годовщине со дня подписания договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой.

Собрание открыло заместитель председателя правления Общества китайско-советской дружбы, министр высшего и среднего специального образования СССР, В. П. Елютин.

С большой речью выступ-

ил посол Китайской Народной Республики в СССР Пань Цзы-ли, тепло встреченный собравшимися.

В тот же день в Пекине состоялся торжественный вечер общественности китайской столицы, посвященный 13-й годовщине со дня подписания договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между КНР и СССР. Выступивший на вече исполняющий обязанности генерального секретаря центрального правления Общества китайско-советской дружбы Чжан Чжи-сян от-

метил, что договор закрепил традиционную дружбу китайского и советского народа и открыл новые перспективы ее дальнейшего развития.

Договор о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и КНР и развивающееся на его основе сотрудничество, подчеркнул в своем выступлении посол СССР в КНР С. В. Червоненко, уже сыграл и будет в дальнейшем играть огромную роль в строительстве социализма и коммунизма в наших странах.

(ТАСС).

В Президиуме Верховного Совета СССР

## НАГРАДЫ СТРОИТЕЛЯМ

За достигнутые успехи в сооружении Новосибирской гидроэлектростанции Президиум Верховного Совета СССР Указом от 14 февраля 1963 года наградил орденами и медалями СССР 197 особо отличившихся рабочих, инженерно-технических работников и служащих Новосибирскгэсстрой, монтажных, проектных и других организаций.

Орденом Ленина награждены: бригадир арматурщиков А. В. Белкин, бригадир комплексной бригады А. С. Боронина, бригадиры монтажников И. Т. Терещенко и А. А. Цонев. Орденом Трудового Красного знамени награждены 16 человек, орденом «Знак почета» — 38, медалью «За трудовую доблесть» — 59 и медалью «За трудовое отличие» — 80 человек.

о

## СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ШКОЛ

Состоялся семинар пропагандистов начальных экономических школ угольных предприятий города. На семинаре с лекцией «Перспективы Кузнецкого каменноугольного бассейна и новое направление в шахтном строительстве» выступил старший инженер «Сибгипрошахта» тов. Попадян. Об итогах работы угольных предприятий треста за 1962 год и задачах на 1963 рассказал начальник производственного отдела треста тов. Пахмутов.

Своим опытом работы поделились пропагандисты начальных экономических школ шахты «Томусинская-1-2» тт. Пичугов и Вершинин.

В заключение семинара выступила зам. зав. идеологическим отделом ГК КПСС т. Плотникова.

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

### Трудно работать

Большие неудобства создают нам, почтальонам, бродячие и привязанные на длинных цепях собаки. Чтобы положить в ящик письмо, газету или извещение, придется прибегать к всевозможным ухищрениям.

Вот как я доставляю почту, например, в дом № 37 «б» по улице Паровозной. Когда я подхожу к дому, беру в руку какой-нибудь камешек, бросаю собаке. Собака кидается за камешком, а я в это время успеваю воткнуть газету в ящик дома № 37 «б» или бросить рядом в снег и пробежать к соседнему дому.

Жители дома № 22 по улице Паромной вообще не привыкают собаку, хотя отлично знают, что она кидается на людей. Однажды я с трудом вызвала хозяйку, но она не захотела со мной разговаривать.

Нужно привлекать таких жильцов к ответственности, потому что по их вине трудно работать не только нам.

ЛОБАНОВА, СМИРНОВА, ПОЛИКАРПОВА и другие, почтальоны 3 почтового отделения.

### СНЕЖНЫЙ «ГАРАЖ»

Ремонтируя 22-й дом на третьем квартале, мы обратили внимание на легковую машину, которая стоит у второго подъезда. «Кто ее хозяин?» — недоумевали мы. Машина засыпана снегом.

Несколько раз мы видели молодого человека, который подходил к машине, просили его убрать «Москвич» (потому что он и нам мешает носить пиломатериалы). Но услышали равнодушный ответ: «А куда я его дену?».

Как стало известно, этот

молодой человек — шофер горздрава тов. Михайлов, машина тоже принадлежит этому отделу горисполкома. Оказывается, горздраву нечего ставить машину, у которой нужно заменить какую-то деталь, поэтому ее отдали на хранение шоферу. Вот тов. Михайлов и «хранит» «Москвич» таким образом.

Разве можно так относиться к государственному добру?

В. ТИХОНОВ,  
плотник ЖКО  
«Томусинской-1-2».

### Заказ испортили, отказ не принимают

2 декабря прошлого года я отдала в мастерскую бытового обслуживания шить доху (мех стоит 28 руб. 80 коп. за метр). Через семь дней должна была быть первая примерка. Но когда я приехала в назначенный срок (из пос. Усинского), закройщицы Петровой на месте не оказалось. Не смогла я ее застать и позднее.

Через длительное время примерка, наконец, состоялась (ее проводил другой мастер). Но радости было мало. Во время примерки обнаружилось, что доха испорчена: заужены рукава и спина. Сама доха светлая, а подклад к ней поставили черный, хотя я заказывала другой. Борта сделали, как у фуфайки, без отворотов.

Я написала директору комбината заявление о том, что отказываюсь от испорченного заказа. Но добиться решения вопроса не могу.

У меня создалось такое впечатление, что мне хотят вручить испорченную вещь.

З. ЯРОСЛАВЦЕВА.

ми костюмы Верочки и Григория. Верочка находится в трудном материальном положении, Григорий — скромный человек, но зачем же утрировать?

Самоуверенным циником, преуспевающим дельцом правильно показывает третьего представителя среднего поколения А. В. Юрьев.

Пожалуй, самая большая удача выпала на долю артиста И. Я. Ляхова, создавшего образ младшего сына Неделина — Ивана. Веришь в душевную чистоту Вани, в его юношескую непосредственность — всему веришь, что делает на сцене И. Я. Ляхов. Этой непринужденной естественности несколько не хватает партнерше Ляхова Л. Н. Волковой (Иринка), но в общем она справилась с ролью.

Есть в спектакле режиссерские недоделки. Бедны в постановке декорации.

Но, несмотря на отдельные недостатки, пьеса смотрится с интересом.

Л. ЧУХОНЦЕВА.

«ЗНАМЯ ШАХТЕРА»  
17 февраля 1963 г. 3 стр.

